

Кейс-отзыв наставляемого

Наставник: Нечаева Вера Александровна

Наставляемый: Ильясова Диана Дмитриевна

Форма наставничества: учитель-учитель

Ролевая модель: учитель-молодой специалист

В начале работы в 2022 году я пришла работать в ГБОУ СОШ №3 г.Похвистнево в качестве наставника мне назначили Нечаеву Веру Александровну, которая работает учителем русского языка и литературы в этой школе. Так же, она является руководителем МО учителей гуманитарного профиля. Педагогическая категория – высшая. Вера Александровна, постоянно повышает свою квалификацию, активно применяет в работе современные педагогические технологии, а огромный опыт работы позволяет легче найти общий язык с наставляемым и выработать тактику совместной работы.

Вера Александровна проводила всю необходимую работу с молодым специалистом. Эта работа включала в себя следующее: снабжение всем необходимым методическим материалом, проведение еженедельных встреч для обсуждения всех возникших вопросов и обмена опытом. Также раз в 2 недели наставник посещала уроки молодого учителя, после которого всегда следовала конструктивная критика и профессиональная помощь. Так же я посещаю уроки Веры Александровны и для себя, как молодого учителя, почерпнула много полезной информации, которые применяю при разработке собственных уроков.

За время работы мной были пройдены курсы повышения квалификации, такие как:
«Обновление содержания и методик преподавания в соответствии с требованиями ФООП (ООО, филологическое образование)»,
«Совершенствование информационно-технологической компетентности учителя»,
«Уклад жизни образовательной организации как компонент содержания современного воспитания»,
«Организация комфортной и безопасной образовательной среды для личностного развития обучающихся, в том числе детей-инвалидов и лиц с ОВЗ»,
«Применение формирующего оценивания на современном уроке»,
«Проектирование профориентационной составляющей программы воспитания обучающихся общеобразовательных организаций»,

«Психолого-педагогические основы организации адресной помощи обучающимся разных категорий с рисками школьной неуспешности».

Также мною были пройдены курсы, позволившие стать организатором ОГЭ и ЕГЭ, что в будущем даст мне возможность принять участие в итоговой государственной аттестации.

Под руководством Веры Александровны я принимаю участие в различных семинарах и конкурсах повышения квалификации. Например, в октябре 2023 года я приняла участие в областном конкурсе «Фестиваль методических идей молодых педагогов в Самарской области-2023» и одержала победу в своей секции, получив диплом от министра образования и науки Самарской области Акопяна В.А. В 2024 году я приняла участие в окружном этапе конкурса профессионального мастерства «Учитель года-2024» и стала финалистом в номинации «Дебют».

Система наставничества позволила мне улучшить свои навыки ведения уроков и позволило более качественно выстраивать образовательный процесс. Благодаря модели учитель-молодой специалист у меня, как у молодого специалиста, сформировалось уверенное поведение в школе, мне удалось найти своё место среди учителей, получить доверие от родителей и детей. Вера Александровна помогла мне найти свой личный стиль педагогической деятельности. Наставник показывала уроки по ФГОС по разным предметам, присутствовала на моих уроках, которые я проводила, мы анализировали уроки, подводили итоги. И благодаря этому я стала более уверенной и стала больше себе доверять как специалисту.